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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
13ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 -2011 ΤΗΣ 17/03/2011 

 

1. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας 
 
1(1) Αποφασίζεται η διαβίβαση, στη ∆ιεύθυνση Κληροδοτηµάτων, του 
εγγράφου της Προέδρου της Επιτροπής ∆ιεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών 
Εκπαιδευτικών Προγραµµάτων, καθηγήτριας κας Ελένης Μαντζουράνη, 
σχετικά µε τη δυνατότητα συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. µε το Κέντρο Ελληνικών 
Σπουδών του Πανεπιστηµίου Harvard στην Ελλάδα, προκειµένου να 
διερευνηθεί η δυνατότητα χορήγησης υποτροφίας από τα Κληροδοτήµατα του 
Πανεπιστηµίου.  
 
1(2) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 300,00€, για την κάλυψη των εξόδων 
µετάβασης της λέκτορος του Τµήµατος Θεατρικών Σπουδών, κας Σ. 
Φελοπούλου, η οποία θα συµµετάσχει στο Συνέδριο µε θέµα "Hellenisme-
ruptures et continuite", που διοργανώνει το Πανεπιστήµιο Montpellier της 
Γαλλίας, από 25 έως 29/5/2011, στο πλαίσιο συµφωνίας συνεργασίας του 
Ε.Κ.Π.Α. µε το εν λόγω Πανεπιστήµιο. 
 
1(3) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 300,00€, για την κάλυψη των εξόδων 
µετάβασης του επίκουρου καθηγητή του Τµήµατος Θεατρικών Σπουδών, κ. Γ. 
Πεφάνη, ο οποίος θα συµµετάσχει στο Συνέδριο µε θέµα "Hellenisme-ruptures 
et continuite", που διοργανώνει το Πανεπιστήµιο Montpellier της Γαλλίας, από 
25 έως 29/5/2011, στο πλαίσιο συµφωνίας συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. µε το εν 
λόγω Πανεπιστήµιο. 
      
1(4) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 300,00€, για την κάλυψη των εξόδων 
µετάβασης της επίκουρης καθηγήτριας του Τµήµατος Θεατρικών Σπουδών, 
κας Κωνστάντζας Γεωργακάκη, η οποία θα συµµετάσχει στο Συνέδριο µε θέµα 
"Hellenisme-ruptures et continuite", που διοργανώνει το Πανεπιστήµιο 
Montpellier της Γαλλίας από 25 έως 29/5/2011, στο πλαίσιο συµφωνίας 
συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. µε το εν λόγω Πανεπιστήµιο. 
    
1(5) Αποφασίζεται η τροποποίηση της από 15-2-11 απόφασης του Πρυτανικού 
Συµβουλίου σχετικά µε την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας των καθηγητριών 
Dr. Tamara Rehackova και Dr. Marta Nevrelova του Πανεπιστηµίου Comenius 
University in Bratislava, Slovakia, προσκεκληµένων του Τµήµατος Βιολογίας, 
στο πλαίσιο διµερούς διεθνούς συµφωνίας, ως προς την ηµεροµηνία της 
επισκέψεώς τους, δηλαδή από 30/4/2011 έως 6/5/2011. 
     Κατά τα λοιπά ισχύει η από 15-2-11 απόφασή του. 
 
1(6) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 4.780,00 €, σε βάρος των κονδυλίων 
του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, για τη συµµετοχή, ως 
εκπροσώπων του Πανεπιστηµίου Αθηνών, της καθηγήτριας του Τµήµατος 
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Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, κας Μ. Κουτσουδάκη και της διοικητικής 
υπαλλήλου του Τµήµατος Ευρωπαϊκών και ∆ιεθνών Σχέσεων, κας Φ. Φρύδα, 
στην ετήσια σύνοδο της Ευρωπαϊκής Ένωσης των Πανεπιστηµίων (EUA) µε 
θέµα "INVESTING TODAY IN TALENT FOR TOMORROW" και στην 
επέτειο συµπλήρωσης 10 ετών από την ίδρυση της ένωσης, η οποία θα 
πραγµατοποιηθεί στην πόλη Aarhus της ∆ανίας, από 13 έως 15 Απριλίου 2011.  
 
1(7) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Νοµικό Σύµβουλο, προκειµένου να 
εισηγηθεί σχετικά, του αιτήµατος της Προέδρου της Επιτροπής ∆ιεθνών 
Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραµµάτων, καθηγήτριας κας 
Ελ. Μαντζουράνη σχετικά µε την οφειλή του Πανεπιστηµίου στο Ι.Κ.Υ.,  
ποσού 7.620,50€, που αντιστοιχεί σε οφειλές εξερχοµένων φοιτητών του 
προγράµµατος ∆ια Βίου Μάθηση / Έρασµος, ακαδηµαϊκού έτους 2009-2010. 
      
1(8) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.500,00€ για την έκδοση 500 εισιτηρίων 
µειωµένης τιµής, προκειµένου να επισκεφθούν το Μουσείο της Ακρόπολης οι 
συµµετέχοντες στο Συνέδριο Συντονιστών Ευρωπαϊκού Προγράµµατος 
Erasmus (ERACON), που θα διεξαχθεί στην Αθήνα από 27-4 έως 1-5-2011. 
      
 
3. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού 
 

3(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση των αναφεροµένων στο 
πόρισµα της επιτροπής διενέργειας της Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης που 
διενεργήθηκε µε την από 13.5.2010 απόφαση  του Πρυτανικού Συµβουλίου 
σχετικά µε τη διαβίβαση από το Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευµάτων καταγγελιών µελών  ∆.Ε.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α. (σχετικές και οι 
από 14.7.2010 και 16.9.2010 τροποποιητικές αποφάσεις του Π.Σ. ως προς τον 
ορισµό των µελών διενέργειας της Ε.∆.Ε.), σύµφωνα µε το οποίο : 

"...η επιτροπή κατέληξε στα εξής: 

Α) Στις 29/09/2009 στη συνεδρίαση του Τοµέα Γυµναστικής και Χορού, 
ανατέθηκε η διδασκαλία µαθηµάτων στον κ. Σ. Πρασσά, ο οποίος είχε µόλις 
διορισθεί αναπληρωτής καθηγητής στο Τµήµα. Ο κ. Σ. Πρασσάς, ο οποίος 
µέχρι τον διορισµό του δίδασκε σε πανεπιστήµιο των Η.Π.Α., µετά από 
προφορική συνεννόηση µε τον Πρόεδρο του Τµήµατος και τον ∆ιευθυντή του 
Τοµέα, αναχώρησε χωρίς την προβλεπόµενη άδεια για τις Η.Π.Α., µε σκοπό να 
παραιτηθεί από το Πανεπιστήµιο όπου εργαζόταν, να προετοιµάσει την 
αναχώρησή του και να επιστρέψει σύντοµα. Λόγω σοβαρού οικογενειακού 
προβλήµατος που ανέκυψε στις Η.Π.Α. αναγκάστηκε να παρατείνει τη διαµονή 
του στο εξωτερικό και ενηµέρωσε τηλεφωνικά τον Πρόεδρο για το κώλυµά 
του. Αντικαταστάθηκε στη διδασκαλία των µαθηµάτων που του είχαν 
ανατεθεί, χωρίς σχετική απόφαση του Τοµέα. Ο κ. Σ. Πρασσάς επέστρεψε περί 
τα τέλη Νοεµβρίου, οπότε κρίθηκε από τον ∆ιευθυντή του Τοµέα ότι δια 
λόγους εύρυθµης λειτουργίας του Τοµέα δεν έπρεπε να αλλάξει ο διδάσκων 
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στα µέσα του εξαµήνου, µε αποτέλεσµα ο ίδιος να µη διδάξει διόλου κατά το 
πρώτο εξάµηνο και να µην εξετάσει αυτός τους φοιτητές. Από τα τέλη 
Νοεµβρίου ο κ. Σ. Πρασσάς ήταν στη διάθεση του Τµήµατος, οργάνωσε το 
γραφείο του, εγκατέστησε εξειδικευµένα µηχανήµατα που έφερε από το 
εξωτερικό και είχε επαφές µε µεταπτυχιακούς φοιτητές. ∆εν υπάρχει 
αµφιβολία για την απουσία του κ. Σ. Πρασσά κατά το µεγαλύτερο χρονικό 
διάστηµα Οκτωβρίου-Νοεµβρίου 2009 και για το γεγονός ότι αυτή καλύφθηκε 
µε συνεννόηση εκ των ενόντων, χωρίς τυπική διαδικασία. Ο κ. Σ. Πρασσάς 
παραδέχθηκε την απουσία του και υποστήριξε ότι δεν γνώριζε, ότι ως 
νεοεκλεγείς, είχε την δυνατότητα αδείας πριν αναλάβει τα καθήκοντά του, οι 
δε συνάδελφοί του, ιδίως ο Πρόεδρος του Τµήµατος και ο τότε ∆ιευθυντής του 
Τοµέα, θεωρούν ότι λόγω του κωλύµατος που απροσδόκητα παρουσιάστηκε, 
έδωσαν την καλύτερη δυνατή λύση για τη λειτουργία του Τµήµατος. ∆εν 
διαπιστώθηκε οποιαδήποτε πρόθεση από τον κ. Πρασσά, τον κ. Γεωργιάδη και 
τον κ. ∆ήµα, πλην όµως κανονικά ο κ. Πρασσάς θα έπρεπε να ζητήσει την 
προβλεπόµενη άδεια και ο Πρόεδρος θα έπρεπε να του υποµνήσει τη σχετική 
υποχρέωση αφού άλλωστε σύµφωνα µε τον νόµο (άρθρο 17 παρ. 1 δ΄εδ. Β) 
προβλέπεται η δυνατότητα χορήγησης βραχυπρόθεσµης άδειας για 
προσωπικούς λόγους. 

Β) Αναφορικά µε διάφορες αιτιάσεις για καθυστέρηση στην εξέλιξη µελών 
∆.Ε.Π., από τα στοιχεία που παρουσιάσθηκαν, δεν προέκυψε σκοπιµότητα. 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι δεν υπήρξαν καταγγελίες από τους άµεσα 
ενδιαφερόµενους, µε αποτέλεσµα να µην υπάρχουν επαρκή στοιχεία που να 
αποδεικνύουν σκόπιµη καθυστέρηση.", 

και ύστερα από συζήτηση: 

1. Κάνει δεκτό το παραπάνω πόρισµα ως προς το Α µέρος και αποφασίζει να 
το διαβιβάσει στη ∆/νση ∆ιοικητικού. 
2. ∆εν κάνει δεκτό το εν λόγω πόρισµα ως προς το Β µέρος και αναθέτει 
στους:  
- κ. Αντ. Καλοκαιρινό, καθηγητή, Πρόεδρο του Τµήµατος Χηµείας, ως 
Πρόεδρο της Ε∆Ε, 
- κ. Μιλτ. Τύπα, καθηγητή του Τµήµατος Βιολογίας, 
- κ. Γ. ∆ελλή, επίκ. καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής, 
την εκ νέου διενέργεια Ε.∆.Ε. για τις καταγγελίες µελών ∆.Ε.Π. του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., σχετικά µε την καθυστέρηση στην εξέλιξη µελών ∆.Ε.Π., το 
πόρισµα της οποίας θα υποβληθεί στο Πρυτανικό Συµβούλιο το συντοµότερο 
δυνατόν. 

      Επίσης, ορίζεται Γραµµατέας της εν λόγω Ε.∆.Ε. η υπάλληλος της 
Γραµµατείας του Αντιπρύτανη  Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού κα 
Αικ. Φουντή.   

3(3) Αποφασίζεται η ανάθεση καθηκόντων Προϊσταµένης της ∆ιεύθυνσης 
∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων της Γενικής ∆ιεύθυνσης Προσωπικού και 
∆ηµοσίων Σχέσεων, κατ’ αναπλήρωση, προσωρινά και µέχρι την οριστική 
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πλήρωση της θέσης, στην κα Ελένη Σεφερλή, υπάλληλο του Π.Ε. κλάδου 
∆ιοικητικού-Οικονοµικού µε βαθµό Α΄, Προϊσταµένης του Τµήµατος 
∆ιδακτικών Συγγραµµάτων. Η εν λόγω θέση παραµένει κενή µετά την 
αποχώρηση της κας Αρετής Μπετχαβά. 
      
3(4) Αποφασίζεται η µερική τροποποίηση της από 27-12-2010 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου ως προς τη σύνθεση της επιτροπής διενέργειας 
Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για την αδικαιολόγητη απουσία του 
αναπληρωτή καθηγητή του Τµήµατος Μαθηµατικών κ. Ηλία Κατσούλη από τα 
καθήκοντά του κατά το χειµερινό εξάµηνο του πανεπιστηµιακού έτους 2010-
2011 και ορίζει µέλος της εν λόγω επιτροπής τον κ. Παναγιώτη Μαράκο, 
καθηγητή του Τµήµατος Φαρµακευτικής, σε αντικατάσταση του κ. Π. 
Λαζαράτου, καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής, για τους λόγους που 
αναφέρονται σε σχετικά έγγραφα. 
      
 
4. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας 
 
4(1) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευµάτων, της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τµήµατος 
Φυσικής, της συνεδρίασης της 17-1-2011, σχετικά µε την έγκριση της 
µετεγγραφής ενός φοιτητή από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τµήµα Φυσικής του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών (οικονοµικοί λόγοι - 
αίτηση επανεξέτασης). 
 
4(2) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευµάτων, των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης του Τµήµατος 
Φαρµακευτικής, της 28/1/2011 και 28/2/2011, σχετικά µε τη µετεγγραφή 
φοιτητών-τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τµήµα Φαρµακευτικής του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών (λόγοι υγείας φοιτητών, 
φοιτητής µε οικονοµικούς λόγους, η αίτηση του οποίου εκκρεµούσε.) 
 
4(3) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευµάτων της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τµήµατος 
Νοσηλευτικής, της συνεδρίασης της 25-1-2011, σχετικά µε τη µη αποδοχή της 
µετεγγραφής φοιτητών-τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τµήµα 
Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών 
(λόγοι υγείας φοιτητών που δεν εµπίπτουν στις προβλεπόµενες από τον Νόµο 
ασθένειες). 
 
4(4) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευµάτων, της από 25-11-2010 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης 
του Τµήµατος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, σχετικής µε τη µετεγγραφή φοιτητών-
τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τµήµα Ιστορίας-Αρχαιολογίας του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών (λόγοι πολυτεκνίας, 
πολυµελών οικογενειών, κοινωνικοί, οικονοµικοί). 
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4(5) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευµάτων της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τµήµατος 
Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, της συνεδρίασης της 8ης-3-2011, σχετικά 
µε τη µετεγγραφή φοιτητών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τµήµα Αγγλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου 
Αθηνών (λόγοι υγείας). 
 
 
5. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
5(1) Αποφασίζεται η αποδοχή των δικαστικών αποφάσεων της υπόθεσης Γ. 
Θεοδώρου, Αναστ. Κατσίκη-Γκίβαλου και Βασ. Κουσκούνα (οικογενειακό 
επίδοµα) µε την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήµιο να καταβάλει για το 
χρονικό διάστηµα από 1/1/2000 έως 28/2/2001: 
α) στον Γεώργιο Θεοδώρου το ποσό των 493,08€ που αντιστοιχεί στο επίδοµα 
γάµου  
β) στην Αναστασία Κατσίκη - Γκίβαλου το ποσό των 739,62€ που αντιστοιχεί 
στο επίδοµα γάµου και στο επίδοµα ενός τέκνου και  
γ) στη Βασιλική Κουσκούνα το ποσό των 739,62€ που αντιστοιχεί επίσης στο 
επίδοµα γάµου και στο επίδοµα ενός τέκνου 
καθώς και τα ποσά των τόκων, υπολογιζοµένων µε το εκάστοτε τρέχον 
επιτόκιο υπερηµερίας, που αντιστοιχούν στα ως άνω ποσά, από 16/2/2004 
(ηµεροµηνία επίδοσης της αγωγής) και µέχρι σήµερα. 
          Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο: 
1) γνωµοδοτεί για την έγκριση των σχετικών δαπανών, σε βάρος του 
προϋπολογισµού του Πανεπιστηµίου, µε πράξη Πρύτανη, σύµφωνα µε το 
άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92. 
2) αποφασίζει τη µη άσκηση του ενδίκου µέσου της αναίρεσης. 
 
5(2) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Γ. Ξηροπαΐδη 
κ.λπ. (οικογενειακό επίδοµα), µε την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήµιο να 
καταβάλει στους αντίδικους το ποσό των 915,72€ για τους πρώτο και δεύτερο, 
το ποσό των 1.373,58€ στον τρίτο και τέταρτη εξ' αυτών και το ποσό των 
1.831,44€ στους πέµπτο και έκτο, ως οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό 
διάστηµα από 1-1-1999 έως 1-3-2001. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο: 
α) γνωµοδοτεί για την έγκριση των παραπάνω δαπανών, σε βάρος των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού του Πανεπιστηµίου, µε πράξη του Πρύτανη, 
σύµφωνα µε το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και  
β) αποφασίζει τη µη άσκηση του ενδίκου µέσου της αναίρεσης. 
 
5(3) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Κωνσταντίνου 
Μπουντόλου (οικογενειακό επίδοµα), µε την οποία υποχρεώνεται το  
Πανεπιστήµιο να καταβάλει στον κ. Μπουντόλο Κωνσταντίνο το ποσό των 
457,81€, ως οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό διάστηµα από 1-1-1999 έως 



6 

 

28-2-2001, εντόκως και νοµίµως µε το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο υπερηµερίας, 
από την εποµένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 15η-12-2003. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο: 
α) γνωµοδοτεί  για την έγκριση της παραπάνω δαπάνης, σε βάρος των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού του Παν/µίου, µε πράξη του Πρύτανη, 
σύµφωνα µε το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και  
β) επισηµαίνει ότι καταβάλει στον αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται 
όµως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συµβούλιο της Επικρατείας αίτηση 
αναίρεσης. 
 
5(4) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Καραρίζου 
Ευαγγελίας (οικογενειακό επίδοµα), µε την οποία υποχρεώνεται το 
Πανεπιστήµιο (Αιγινήτειο Νοσοκοµείο) να καταβάλει στην κα Καραρίζου 
Ευαγγελία το ποσό των 739,62€ ως οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό 
διάστηµα από 1/1/2000 έως 28-2-2001, εντόκως και νοµίµως µε το εκάστοτε 
ισχύον επιτόκιο υπερηµερίας, από την εποµένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, 
ήτοι την 18η-01-06. 
     Σηµειώνεται ότι η σχετική δαπάνη θα εγκριθεί µε µέριµνα της Εφορείας του 
Αιγινητείου Νοσοκοµείου. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο επισηµαίνει ότι καταβάλει στον αντίδικο 
το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται όµως να συζητήσει την ασκηθείσα στο 
Συµβούλιο της Επικρατείας αίτηση αναίρεσης. 
 
5(5) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Ραγκούση 
Βαλεντίνας (οικογενειακό επίδοµα) µε την οποία υποχρεώνεται το 
Πανεπιστήµιο να καταβάλει στην κα Ραγκούση Βαλεντίνα το ποσό των 
1.760,82€ ως οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό διάστηµα από 1-1-2000 
έως 28-2-2001, εντόκως και νοµίµως µε το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο 
υπερηµερίας, από την εποµένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 15η-
12-2003. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο: 
α) γνωµοδοτεί για την έγκριση της παραπάνω δαπάνης, σε βάρος των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού του Παν/µίου, µε πράξη του Πρύτανη, 
σύµφωνα µε το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και  
β) επισηµαίνει ότι καταβάλει στην αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται 
όµως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συµβούλιο της Επικρατείας αίτηση 
αναίρεσης. 
 
5(6) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Ι. Στανηµεράκη 
(οικογενειακό επίδοµα), µε την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήµιο 
(Αιγινήτειο Νοσοκοµείο) να καταβάλει στον κ. Ιωάννη Στανηµεράκη το ποσό 
των 1.549,52€ ως οικογενειακό επίδοµα, νοµιµοτόκως από την επίδοση της 
αγωγής (16/2/2004) µέχρις εξοφλήσεως, µε το εκάστοτε γενικώς ισχύον 
επιτόκιο υπερηµερίας. 
     Σηµειώνεται ότι η σχετική δαπάνη θα εγκριθεί µε µέριµνα της Εφορείας του 
Αιγινητείου Νοσοκοµείου. 
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     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο αποφασίζει τη µη άσκηση του ενδίκου 
µέσου της αναίρεσης για τους λόγους που αναφέρονται στο παραπάνω 
έγγραφο του Γραφείου Νοµικού Συµβούλου. 
 
5(7) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Χριστ. 
Χαραλαµπάκη (οικογενειακό επίδοµα), µε την οποία υποχρεώνεται το 
Πανεπιστήµιο να καταβάλει στον κ. Χαραλαµπάκη Χριστόφορο το ποσό των 
986,06€ ως οικογενειακό επίδοµα, για το χρονικό διάστηµα από 1/1/2000 έως 
28-2-2001, εντόκως και νοµίµως µε το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο υπερηµερίας, 
από την εποµένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 16η-2-2004. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο: 
α) γνωµοδοτεί  για την έγκριση της παραπάνω δαπάνης, σε βάρος των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού του Παν/µίου, µε πράξη του Πρύτανη, 
σύµφωνα µε το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και  
β) επισηµαίνει ότι καταβάλει στον αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται 
όµως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συµβούλιο της Επικρατείας αίτηση 
αναίρεσης. 
      
5(8) Αποφασίζεται: 
1) η διενέργεια πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια 
εντύπων και την εκτύπωση πτυχίων, προϋπολογισµού 57.000,00€, πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., για τις ανάγκες του Ε.Κ.Π.Α., µε µέριµνα του 
Τµήµατος Προµηθειών και ∆ηµοσίων Επενδύσεων της ∆.Ο.Υ. και µε κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά. 
2) η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισµού 
αποτελουµένης από τους κκ.: 
-Αλεκ. Κυπαρίσση, µέλος Ε.Τ.Ε.Π. της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., ως Πρόεδρο  
µε αναπληρωτή τον κ. ∆ηµ. Σακκάτο, διοικητικό υπάλληλο του Ε.Λ.Κ.Ε. 
-Ελένη Σεφερλή, προϊστ. του Τµήµατος Επιστηµονικών Συγγραµµάτων 
µε αναπληρωτή τον κ. Σπ. Καλλιάφα, διοικητικό υπάλληλο της Γραµµατείας 
της Ιατρικής Σχολής. 
-Αθηνά Μεράκου, διοικητική υπάλληλο της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
µε αναπληρωτή τον κ. Στ. Μπρόλια, διοικητικό υπάλληλο της ∆/νσης 
Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
      
5(9) Αποφασίζεται η έγκριση του από 11-2-2011 Πρακτικού της Επιτροπής 
Αξιολόγησης Ενστάσεων µε το οποίο απορρίπτεται η προσφυγή της εταιρείας 
"KONICA MINOLTA ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.", στο 
πλαίσιο του ανοικτού διεθνούς διαγωνισµού για την προµήθεια σύγχρονης 
εκτυπωτικής µονάδας του Ε.Κ.Π.Α. σε αντικατάσταση της υφιστάµενης, στο 
Εκτυπωτικό Κέντρο του Ε.Κ.Π.Α. (Σταδίου 5). 
 
5(10) Αποφασίζεται η µερική τροποποίηση και συµπλήρωση της από 
26/10/2010 απόφασης σχετικής µε την προµήθεια ξενόγλωσσων διδακτικών 
συγγραµµάτων-βιβλίων του Τµήµατος Γερµανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, 
ακαδηµαϊκού έτους 2010-2011, ως εξής : 
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1) τροποποιείται η σύµβαση µε την εταιρεία ANACO Ε.Π.Ε., αφαιρείται ο 
τίτλος µε α/α 16  και τροποποιείται ο αριθµός των αντιτύπων του τίτλου µε α/α 
51 σε 85 αντίτυπα, ως εξής : 
A/A ΕΞΑΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΥΓ/ΑΣ
 ΕΚ∆ΟΤΗΣ-ISBN ΕΤΟΣ ΕΚ∆. ΑΝΤ TIMH ΑΝΤ. (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)
 ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)  
16: 3ο Λογοτεχνία του 18ου αιώνα Deutsche Literaturgeschichte vom 
Mittelalter bis zur Gegenwart in 12 Bänden. Band 3. Die Weimarer Klassik, 
Goethes Spätwerk ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΟ ΙΙ Erika von Borries DTV 978-3-423-
033435 2007 0 7,73 0,00  
51: 6o,8o  Θεωρία Λογοτεχνικών ειδών Ι: Αφήγηση Theorie der 
literarischen Gattungen. Ein Handbuch für Studierende der 
Literaturwissenschaft ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΟ Andras Horn Königshausen & Neumann 3-
8260-1544-1 1998 85 14,31 1.216,35  
 
2) εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 50.904,5€, πλέον του αναλογούντος 
Φ.Π.Α. (αντί της δαπάνης των 52.046,75€ πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 
που είχε αρχικά εγκριθεί, µετά την παραπάνω τροποποίηση της προµήθειας). 
     
 5(11) Επισηµαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η ικανοποίηση του αιτήµατος του 
Προέδρου του Τ.Ε.Α.Π.Η., καθηγητή κ. Κώστα Χρυσαφίδη, σχετικά µε τη 
διοργάνωση 4ηµέρου εκδηλώσεων µε θέµα "Μαντολίνα και Κιθάρες στη 
σύγχρονη Ελλάδα", από 4 έως 7/5/2011, λόγω αδυναµίας του Τακτικού 
Προϋπολογισµού του Ε.Κ.Π.Α. 
 
5(12) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Ε.Λ.Κ.Ε. του αιτήµατος για την 
οικονοµική ενίσχυση του διεθνούς συνεδρίου µε τίτλο "International 
Conference on Critical Education", που διοργανώνει το Παιδαγωγικό Τµήµα 
∆ηµοτικής Εκπαίδευσης, από 12 έως 16-7-2011, προκειµένου να εξεταστεί η 
δυνατότητα κάλυψης της αιτούµενης δαπάνης, λόγω αδυναµίας του τακτικού 
προϋπολογισµού να ικανοποιήσει τέτοιου είδους αιτήµατα. 
 
5(13) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 529,00 €, σε βάρος των πιστώσεων 
του Π.Μ.Σ. του Τµήµατος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, για την κάλυψη των 
εξόδων φιλοξενίας προσκεκληµένων καθηγητών, η οποία αναλύεται ως εξής: 
- 294,00 € για τον ∆ρ Εµµανουήλ Μικράκη, Αρχαιολογικό Λειτουργό στην 
Κύπρο, ο οποίος θα δώσει διάλεξη στο πλαίσιο των Μεταπτυχιακών 
Σεµιναρίων, τον Απρίλιο του 2011, προσκεκληµένος της καθηγήτριας κας Π. 
Μποζάνα-Κούρου. 
- 235,00€ για τον ∆ρ Μιχάλη Πετρόπουλο του Πανεπιστηµίου Πατρών, ο 
οποίος θα δώσει διάλεξη στο πλαίσιο των Μεταπτυχιακών Σεµιναρίων, τον 
Μάρτιο του 2011, προσκεκληµένος της καθηγήτριας κας Π. Μποζάνα-Κούρου 
και της καθηγήτριας κας Λ. Παλαιοκρασσά. 
 
5(14) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 235,00€, σε βάρος των πιστώσεων 
του Π.Μ.Σ. του Τµήµατος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, για την κάλυψη των 
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εξόδων φιλοξενίας της αναπληρώτριας καθηγήτριας του Α.Π.Θ. κας Π. 
Κατσώνη, η οποία έδωσε διάλεξη στο πλαίσιο µεταπτυχιακού σεµιναρίου στο 
τέλος Ιανουαρίου 2011. 
        
5(15) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 200,00 € (2 διανυκτερεύσεις x 
100,00€/ηµέρα) για την κάλυψη των εξόδων διαµονής του Γάλλου 
ακαδηµαϊκού συνθέτη, µουσικολόγου και καθηγητή Francois-Bernard Mache, 
στο πλαίσιο της αναγόρευσής του σε Επίτιµο ∆ιδάκτορα του Τµήµατος 
Μουσικών Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α. (28/3/11). 
 
5(16) Σχετικά µε το αίτηµα της επίκουρης καθηγήτριας του Τµήµατος 
Μαθηµατικών, κας Μ. Μητρούλη, σχετικά µε την επανέγκριση δαπάνης ποσού 
585,00€ για την κάλυψη των εξόδων διαµονής του καθηγητή Claude Brezinski 
(Universite des Sciences et Technologies de Lille, Γαλλία), κατά το χρονικό 
διάστηµα από 20-9-10 έως 24-9-10 (απόφαση Πρυτ. Συµβουλίου της 16-9-10): 
α) επισηµαίνεται ότι µε την από 16-9-2010 απόφαση έχει ήδη εγκριθεί η 
σχετική δαπάνη και  
β) αποφασίζεται να διαβιβαστεί το αίτηµα για την κάλυψη των εξόδων του 
ξενοδοχείου στον Ε.Λ.Κ.Ε. 
 
5(17) Εγκρίνεται δαπάνη, σε βάρος των πιστώσεων του Π.Μ.Σ. του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (µετακίνηση και διαµονή) 
του καθηγητή Tony Morris, από τη Σχολή Άσκησης και Αθλητισµού του 
Πανεπιστηµίου της Βικτώρια (Μελβούρνη), ο οποίος θα επισκεφθεί το εν λόγω 
Τµήµα κατά το χρονικό διάστηµα από 26 έως 30/6/11, προκειµένου να δώσει 
διαλέξεις σε προπτυχιακούς και µεταπτυχιακούς φοιτητές (υπευθ. λέκτορας Ν. 
Σταύρου). 
 
5(18) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 2.993,38€, πλέον Φ.Π.Α. 23%, για την 
ανανέωση συνδροµής της βάσης νοµικών πληροφοριών ΝΟΜΟΣ, για το έτος 
2011, για τις ανάγκες του Γραφείου Νοµικού Συµβούλου του Ε.Κ.Π.Α. 
 
5(19) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 2.000,00€ για την ετήσια χρηµατοδότηση της 
Φοιτητικής Οµάδας Εθελοντικής Αιµοδοσίας "ΑΙΜΟΠΕΤΑΛΙΟ". 
 
5(20) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 2.500,00€ για την οικονοµική ενίσχυση της 
έκδοσης του φοιτητικού περιοδικού "Καλειδοσκόπιο" της Φιλοσοφικής 
Σχολής, για το έτος 2011. 
 
5(21) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 4.000,00€ για την κάλυψη µέρους των εξόδων 
συµµετοχής δέκα φοιτητών του Τµήµατος Νοµικής και της επιβλέπουσας 
επίκουρης καθηγήτριας κας Μ. Γαβουνέλη, στους διεθνείς γύρους του 
διαγωνισµού εικονικής δίκης Philip C. Jessup International Moot Court 
Competition, που θα πραγµατοποιηθούν στην Ουάσιγκτον (ΗΠΑ) από 19 έως 
27-3-2011. 
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5(22) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.711,00 €, συµπεριλαµβανοµένου του 
Φ.Π.Α., για την ανανέωση συνδροµής βάσης νοµικών πληροφοριών ΝΟΜΟΣ, 
για το έτος 2011, προκειµένου να καλυφθούν ανάγκες των βιβλιοθηκών του 
Τµήµατος Νοµικής του Ε.Κ.Π.Α. 
      
5(23) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήµατος του ∆ιευθυντή του Εργαστηρίου Ιατρικής Γενετικής, καθηγητή κ. 
Εµµ. Καναβάκη, σχετικά µε την έγκριση δαπάνης ποσού 3.200,00€ περίπου 
(πλέον Φ.Π.Α.), για την προµήθεια φωτοτυπικού µηχανήµατος για τις ανάγκες 
του εν λόγω Εργαστηρίου, λόγω αδυναµίας του τακτικού προϋπολογισµού.  
 
5(24) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήµατος του Προέδρου του Τµήµατος Φαρµακευτικής, καθηγητή κ. Α. 
Σκαλτσούνη, για την έγκριση δαπάνης ποσού 4.500,00€ προκειµένου να 
επισκευαστεί επιστηµονικό όργανο του Εργαστηρίου Φαρµακογνωσίας και 
Χηµείας Φυσικών Προϊόντων του Τµήµατος Φαρµακευτικής, λόγω αδυναµίας 
του τακτικού προϋπολογισµού. 
 
5(25) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 10.000,00 € για τη διαµόρφωση και 
τον εξοπλισµό των νέων εργαστηριακών χώρων του Εργαστηρίου 
Φαρµακογνωσίας και Χηµείας Φυσικών Προϊόντων του Τµήµατος 
Φαρµακευτικής, οι οποίοι παραχωρήθηκαν από το Τµήµα Μαθηµατικών. 
      
5(26) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 500,00€, για την προσφορά καφέ και ποτού 
στο πλαίσιο επιστηµονικής ηµερίδας του ∆ιατµηµατικού Π.Μ.Σ. "Μουσική 
Κουλτούρα και Επικοινωνία: Ανθρωπολογικές και Επικοινωνιακές 
Προσεγγίσεις της Μουσικής", η οποία θα πραγµατοποιηθεί στις 28-5-2011. 
      
5(27) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήµατος του επίκουρου καθηγητή του Τµήµατος Μουσικών Σπουδών, κ. Π. 
Σεργίου, σχετικά µε την έγκριση δαπάνης ποσού 850,00€ για την αµοιβή 
σολίστα στο πλαίσιο της Προπασχαλινής Συναυλίας Ορχήστρας ∆ωµατίου του 
Τµήµατος Μουσικών Σπουδών, λόγω αδυναµίας του τακτικού 
προϋπολογισµού. 
 
 5(28) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 4.000,00€ σε βάρος των πιστώσεων 
του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, για την κάλυψη των εξόδων 
συµµετοχής οκτώ φοιτητών του Τµήµατος Μαθηµατικών στον διεθνή 
µαθηµατικό διαγωνισµό SEEMOUS 2011, που πραγµατοποιήθηκε στο 
Βουκουρέστι (Ρουµανία), από 2 έως 6-3-2011. 
      
5(29) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 484,61€ για την κάλυψη των εξόδων 
φιλοξενίας (µετακίνηση και διαµονή) του καθηγητή του Πανεπιστηµίου του 
Μονάχου, κ. Albrecht Berger, προσκεκληµένου του Τοµέα Βυζαντινής 
Φιλολογίας και Λαογραφίας, στις 16-3-11, στο πλαίσιο του µεταπτυχιακού 
προγράµµατος "ΚΟΡΑΗΣ". 



11 

 

 
5(30) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 1.120,00€ για την κάλυψη των 
εξόδων φιλοξενίας (εισιτήρια, ηµερήσια αποζηµίωση και παράθεση γεύµατος) 
της καθηγήτριας του Πανεπιστηµίου της Avignon, κας Delphine Costa, 
προσκεκληµένης του Τοµέα ∆ηµοσίου ∆ικαίου του Τµήµατος Νοµικής, 
προκειµένου να διδάξει στο Π.Μ.Σ. "Εξειδικευµένο ∆ηµόσιο ∆ίκαιο" (υπευθ. 
καθ. Αντ. Παντελής), τον Απρίλιο του 2011. 
 
5(31) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 540,00€ για την κάλυψη των εξόδων 
φιλοξενίας (διαµονή) της καθηγήτριας Γλωσσολογίας στο Massachusetts of 
Technology των Η.Π.Α., κας Sabine Iatridou, προσκεκληµένης του Τοµέα 
Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, από 14-3-11 έως 18-3-11, για την 
πραγµατοποίηση µεταπτυχιακού σεµιναρίου µε θέµα "Θεωρία Αναφορικής 
∆έσµευσης" στο πλαίσιο του µεταπτυχιακού προγράµµατος "ΚΟΡΑΗΣ". 
  
5(32) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.058,00€ για την κάλυψη των εξόδων 
µετακίνησης, διαµονής και αποζηµίωσης της επίκουρης καθηγήτριας του 
Τ.Ε.Α.Π.Η., κας Μ. Λεοντσίνη, η οποία µετέβη στο Λονδίνο, στο 
συνεργαζόµενο Πανεπιστήµιο - Institute of Education, από 4 έως 8/3/2011.  
 
5(33) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 150,00€ για την κάλυψη των εξόδων 
µετακίνησης (αεροπορικά εισιτήρια) της επίκουρης καθηγήτριας του Α.Π.Θ. 
κας Καϊτατζή Γουίτλοκ, η οποία θα επισκεφθεί το Τµήµα Ε.Μ.Μ.Ε. 
προκειµένου να δώσει διάλεξη. 
 
5(34) Εγκρίνεται η καταβολή αποζηµίωσης στην κα Κλεοπάτρα Ζιώρη, πρώην 
υπάλληλο, µε σχέση εργασίας Ι.∆.Α.Χ., λόγω συνταξιοδότησής της. 
      
5(35) Επισηµαίνεται ότι δεν υπάρχει δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήµατος 
έγκρισης δαπάνης ποσού 1.500,00€ για την εκτύπωση των πρακτικών του 
∆ιεθνούς Επιστηµονικού Συνεδρίου µε θέµα "Γλώσσα, Λογοτεχνία και 
Πολιτισµός στο Αιγαίο", που πραγµατοποιήθηκε στη Ρόδο το 2003 και 
διοργανώθηκε από τη Φιλοσοφική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α. (υπεύθυνος: οµότιµος 
καθηγητής κ. ∆. Κουτρούµπας). 
 
5(36) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 11.000,00€ για την έκδοση των 
Τόµων ΜΒ΄ (2010-2011, 30 τυπογραφικά, 480 σελίδες) και ΜΓ΄ (2011-2012, 
30 τυπογραφικά, 480 σελίδες) της Επιστηµονικής Επετηρίδας της Φιλοσοφικής 
Σχολής. 
Τέλος, εγκρίνεται η υπολειπόµενη δαπάνη που θα απαιτηθεί σε βάρος των 
κονδυλίων που διατίθενται στη Φιλοσοφική Σχολή για σχετικές δαπάνες, από 
τον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων Έρευνας. 
 
5(37) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.300,00€ για την εκτύπωση 500 αντιτύπων 
του Οδηγού Σπουδών του Τ.Ε.Φ.Α.Α., ακαδηµαϊκού έτους 2010-2011, από το 
Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστηµίου (Σταδίου 5). 
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5(38) Αποφασίζεται η διενέργεια πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την 
προµήθεια εξοπλισµού για την ετήσια συντήρηση των εξυπηρετητών των 
δικτυακών υπηρεσιών και των εξυπηρετητών της εφαρµογής των γραµµατειών 
του Ε.Κ.Π.Α., προϋπολογισµού 44.400,00€, συµπεριλαµβανοµένου του 
Φ.Π.Α. 
 Επίσης ορίζεται : 
α) τριµελής επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισµού αποτελουµένη από τους : 
- κ. Λ. Μεράκο, καθηγητή Τµ. Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών, 
- κ. Κ. Τσιµπάνη, διοικ. υπάλληλο ∆/νσης Μηχανοργάνωσης, 
- κ. Ν. Βουτσινά, διοικ. υπάλληλο του ΚΛΕΙ∆Ι 
β) τριµελής επιτροπή παραλαβής αποτελουµένη από τους : 
- κα Α. Αραπογιάννη, αναπλ. καθηγήτρια Τµ. Πληροφορικής & 
Τηλεπικοινωνιών, 
- κ. ∆. Κούτουλα, διοικ. υπάλληλο ∆/νσης Μηχανοργάνωσης, 
- κ. Σπ. Μπόλη, Τεχν. Υπευθ. ΚΛΕΙ∆Ι. 
 
5(39) Αποφασίζεται η µεταφορά της τηλεφωνικής γραµµής 210 3617429 του 
Εργαστηρίου Κοινοτικής Νοσηλευτικής του Τµήµατος Νοσηλευτικής στο 
κτήριο του Εργαστηρίου (Μεσογείων 59), η µετατροπή της σε ISDN και η 
παροχή σε ADSL γραµµή των 24Mbps για τη διασύνδεση του εν λόγω 
Εργαστηρίου στο δίκτυο του Πανεπιστηµίου. 
Επίσης, εγκρίνεται δαπάνη ποσού 43,11€ για το µηνιαίο κόστος της ADSL και 
43,04€ για το εφάπαξ κόστος ενεργοποίησης της ADSL. 
 
5(40) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 14.329,50€, συµπεριλαµβανοµένου του 
Φ.Π.Α., για την κάλυψη της δαπάνης συντήρησης του δικτύου οπτικών ινών, 
για τα έτη 2010 και 2011. 
      
5(41) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 3.000,00€ για την καταβολή οικονοµικής 
εισφοράς από το Πανεπιστήµιο Αθηνών στην εταιρεία «Ακαδηµαϊκό 
∆ιαδίκτυο GUnet», της οποίας είναι µέλος, για το έτος 2011. 
      
 
6. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 
 
6(1) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης 35.000,00€, σε βάρος των 
προσωρινών χρεωστικών λογαριασµών (εκτός προϋπολογισµού) της Ιδίας 
Περιουσίας, για την πληρωµή των πάσης φύσεων υποχρεώσεων (φόροι, τέλη, 
κοινόχρηστα, πάγια τέλη ύδρευσης και αποχέτευσης, ασφάλιστρα κ.λπ.) της 
δωρεάς Κ. ∆εϊρµενδζόγλου, µε υποχρέωση επιστροφής µόλις η ∆ωρεά 
αποκτήσει έσοδα. 
 
6(2) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης 483,36€ σε βάρος των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού του Κληροδοτήµατος ∆. Αράπογλου, οικονοµικού έτους 
2011, για την ανάλογη συµµετοχή του εν λόγω κληροδοτήµατος στην αύξηση 
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του αποθεµατικού κεφαλαίου της πολυκατοικίας επί της οδού Ακαδηµίας 33 
στην Αθήνα (Κληροδότηµα ∆. Αράπογλου). 
 
6(3) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριµελών επιτροπών, αποτελουµένων από 
µέλη ∆.Ε.Π., για την ανάδειξη, κατά το πανεπιστηµιακό έτος 2010-11, 
υποτρόφων για µεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα και το Εξωτερικό από τα 
έσοδα των παρακάτω Κληροδοτηµάτων ως εξής:  
 
1. ∆ωρεά Αικατερίνης  Χαρ. Μαρούδα: 
- κ. Ιωάννης Νανάς, καθηγητής Ιατρικής. 
- κ. Κων/νος Κωνσταντόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής Ιατρικής. 
- κ. Ευστάθιος Ηλιοδροµίτης, αναπληρωτής καθηγητής Ιατρικής. 
 
2. Κληρονοµία Μαρίας Στάη: 
- κ. Γεώργιος Τόµπρας, αναπληρωτής καθηγητής Φυσικής. 
- κ. Ιωάννης Κωνσταντάκος, επίκουρος καθηγητής Φιλολογίας. 
- κ. Γεώργιος Σινανίδης, λέκτορας Νοµικής. 
 
 
 
8. Γενικά Θέµατα 
 
8(1) Αποφασίζεται να επιτραπεί στα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ η είσοδος και η 
παραµονή τους στον χώρο της Πανεπιστηµιόπολης, αλλά απορρίπτεται το 
αίτηµα παραχώρησης χρήσης τµήµατος του αύλειου χώρου της 
Πανεπιστηµιόπολης προκειµένου να τοποθετηθεί οικίσκος για τη στέγαση των 
πληρωµάτων των ασθενοφόρων. 
 
8(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, λαµβάνει υπόψη του την εισήγηση της 
ορισθείσας, µε την από 26-10-2010 απόφασής του, επιτροπής, σύµφωνα µε την 
οποία η δηµιουργία σταθµού εκποµπής κινητής τηλεφωνίας από την εταιρεία 
VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΕΕΤ, εντός της Πανεπιστηµιόπολης θα 
δηµιουργήσει περεταίρω ανησυχίες, όσον αφορά σε θέµατα υγείας και 
αναστάτωση στην Πανεπιστηµιακή Κοινότητα, εις βάρος της εύρυθµης 
λειτουργίας της, και: α) κάνει δεκτή την εισήγηση της επιτροπής και β) 
απορρίπτει το αίτηµα της εν λόγω εταιρείας για την κατασκευή σταθµού 
εκποµπής κινητής τηλεφωνίας εντός της Πανεπιστηµιόπολης. 
 
8(3) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση του αιτήµατος της 
∆ιευθύντριας Εκπαίδευσης και Έρευνας, κας Άννας Κυπριάδου, για τη λήψη 
µέτρων διασφάλισης της υγείας των υπαλλήλων των υπηρεσιών που 
στεγάζονται στο ακίνητο Παπαρρηγοπούλου 3 (8ος όροφος) από την εκποµπή 
ακτινοβολίας και παρακαλεί τον οµότιµο καθηγητή του Τµήµατος Βιολογίας κ. 
Λ. Μαργαρίτη σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, να 
συντάξει οικονοµική και τεχνική µελέτη λήψης µέτρων για τη διασφάλιση της 
υγείας των υπαλλήλων των υπηρεσιών που στεγάζονται στο εν λόγω ακίνητο. 



14 

 

       
8(4) Αποφασίζεται:  
α) η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής συντονισµού και υποστήριξης των 
δραστηριοτήτων του ΚΕΠΑ αποτελούµενη από τους: 
- κ. Χαρ. Παπαγεωργίου, καθηγητή, Κοσµήτορα της Σ.Θ.Ε. 
- κ. Μ. Τύπα, καθηγητή του Τµήµατος Βιολογίας. 
-κ. ∆. Μαυράκη, αφυπηρετήσαντα αναπληρωτή καθηγητή Τµήµατος 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 
β) η ενθάρρυνση της προώθησης και διεύρυνσης των σχέσεων επιστηµονικής 
συνεργασίας µε αντίστοιχα ιδρύµατα από χώρες της Ε.Ε., της Ν.Α. Ευρώπης, 
του Εύξεινου Πόντου, της Κασπίας και της Κεντρικής Ασίας. 
γ) η συνδροµή στις προσπάθειες για την ανάδειξη του ΚΕΠΑ ως διεθνούς 
κέντρου επιστηµονικής συνεργασίας. 
δ) η συνέχιση παροχής συµβουλευτικών υπηρεσιών του ΚΕΠΑ για τα θέµατα 
που αφορούν στο Πανεπιστήµιο. 
 
 
9. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας 
 
9(1) Αποφασίζεται: 
1) να γίνει δεκτό το αίτηµα του κ. Στ. Μουγκοπέτρου, µισθωτή του 
καταστήµατος φωτοαντιγράφων της Φιλοσοφικής Σχολής, για έναρξη 
καταβολής της αποζηµίωσης χρήσης ποσού 4.000,00€ (που ορίστηκε µε την 
από 27/12/2010 απόφασή του Π.Σ.), από την εποµένη της λήξης της σύµβασης 
µίσθωσης του εν λόγω καταστήµατος, ήτοι από 10-11-2010 
2) ο εν λόγω µισθωτής να καταβάλει, σε εύλογο χρονικό διάστηµα, όλα τα 
οφειλόµενα µισθώµατα και αποζηµίωση χρήσης µε το αναλογούν χαρτόσηµο 
3,6%, συνολικού ποσού 23.844,21€ και στη συνέχεια να υπογραφεί 
συµφωνητικό παραχώρησης χρήσης, µε µέριµνα του Γραφείου Νοµικού 
Συµβούλου. Η παραχώρηση χρήσης θα ισχύσει µέχρι την 15η/9/2011, εφ' όσον 
δεν αναδειχθεί µέχρι τότε νέος ανάδοχος. 
 
9(2)  Αποφασίζεται η καταβολή των µισθωµάτων των παρακάτω ακινήτων που 
καλύπτουν στεγαστικές ανάγκες του ∆ιδασκαλείου Ξένων Γλωσσών, από τα 
έσοδα του ∆ιδασκαλείου που κατατίθενται στον Ε.Λ.Κ.Ε., ως εξής: 
-Ερεσσού 6, συν. επιφάνειας 846,13τ.µ., µηνιαίο µίσθωµα 12.073,63€, πλέον 
χαρτοσήµου 1,8%. 
-Εµµ. Μπενάκη 40, συν. επιφάνειας 516τ.µ., µηνιαίο µίσθωµα 9.316,54€, 
πλέον χαρτοσήµου 1,8%. 
 
9(3) Αποφασίζεται: 
1) η απόρριψη του αιτήµατος της εταιρείας ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΒΕΕ, µισθώτριας 
του κυλικείου της Φιλοσοφικής Σχολής, για µείωση του συµβατικού µηνιαίου 
µισθώµατος λόγω "δυσµενούς οικονοµικής συγκυρίας", επειδή στη σύµβαση 
µίσθωσης ρητά προβλέπεται ότι ο µισθωτής δεν δικαιούται σε µείωση του 
µισθώµατος για οποιοδήποτε λόγο. 
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2) Να ζητηθεί από την εν λόγω µισθώτρια εταιρεία η καταβολή όλων των 
οφειλοµένων µισθωµάτων, τα οποία µέχρι 31-3-2011 ανέρχονται στο συνολικό 
ποσό των 163.469,84€, συµπεριλαµβανοµένου του χαρτοσήµου 3,6%, πλέον 
τόκων υπερηµερίας, άλλως να βεβαιωθούν στην αρµόδια ∆ΟΥ, σύµφωνα µε 
την υπ’ αριθµ. 1051169/3983/0016/9-6-2004 απόφαση του Υπουργού 
Οικονοµίας και Οικονοµικών, µε µέριµνα της ∆/νσης Οικονοµικών 
Υπηρεσιών. 
3) Να αφαιρεθεί από το µίσθωµα του επόµενου από την εξόφληση µήνα, το 
ποσό των 1.372,38€ που αντιστοιχεί στο µίσθωµα των ηµερών που η Σχολή 
δεν λειτούργησε, σύµφωνα και µε την από 28/5/2010 βεβαίωση της 
Κοσµήτορος της Φιλοσοφικής Σχολής, αφού πρώτα καταβληθούν τα ως άνω 
οφειλόµενα µισθώµατα και  
4) η Πανεπιστηµιακή Λέσχη, η οποία είναι αρµόδια για την εποπτεία και τον 
έλεγχο της, σύµφωνης µε τα οριζόµενα στη σχετική σύµβαση λειτουργίας του, 
χρήσης του χώρου του εστιατορίου της Φιλοσοφικής Σχολής, να ενηµερώσει 
σχετικά το Πρυτανικό Συµβούλιο. 
 
9(4) Αποφασίζεται η µερική τροποποίηση της από 25-1-2010 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου για τον ορισµό επιτροπής διαπραγµάτευσης της 
µίσθωσης του βιβλιοπωλείου της Σχολής Θετικών Επιστηµών στην 
Πανεπιστηµιόπολη, µε απευθείας ανάθεση και ορίζεται η κα Παν. Μηνακάκη, 
αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τµήµατος Χηµείας, ως µέλος της εν λόγω 
επιτροπής, σε αντικατάσταση του αποχωρήσαντος Προϊσταµένου 
Γραµµατείας, κ. Παν. Κοντού. 
      
9(5) Αποφασίζεται: 
α) ο µερικός συµψηφισµός των οφειλοµένων από την Εταιρεία Leader Books 
A.E., πρώην µισθώτρια του Βιβλιοπωλείου της Φιλοσοφικής Σχολής, 
συνολικού ποσού 47.699,82€ πλέον τόκων υπερηµερίας, µε την εγγύηση καλής 
εκτέλεσης ύψους 7.276,35€. 
β) Η βεβαίωση του υπολοίπου ποσού της οφειλής ύψους 40.423,47€ πλέον 
νοµίµων τόκων υπερηµερίας στη ∆.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. Αθηνών, προς είσπραξη 
σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 1051169/3983/0016/9-6-2004 Υπουργική 
Απόφαση. 
 
9(6) Εγκρίνεται το από 15/2/2011 πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης των 
φακέλων των δικαιολογητικών συµµετοχής στον διεθνή ανοικτό διαγωνισµό 
ανάδειξης αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών καθαρισµού των υαλοπινάκων 
των κτηρίων του Πανεπιστηµίου Αθηνών και αποφασίζεται: 
α) η πρόκριση της εταιρείας "ΠΡΟ.ΤΕ.ΚΑ." - ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΜΠΑΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε. στην επόµενη φάση αξιολόγησης (έλεγχος των τεχνικών προσφορών). 
β) η απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας GLOBE WILLIAMS HELLAS 
FACILITY MANAGEMENT Ε.Π.Ε., 
για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο παραπάνω πρακτικό. 
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9(7) Ανατίθεται στους κκ.  
- Σοφία Τσίρου, ∆/ντρια Οικονοµικών Υπηρεσιών, 
- Καββαδά Αρσενία, ∆/ντρια Κληρ/των και 
- Φώτη Παλληκάρη, προϊστάµενο Τµήµατος Επιστηµονικού Εξοπλισµού,  
η διενέργεια Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για την απώλεια του πρωτότυπου 
τιµολογίου υπ’ αριθµ. 226-8/11/2006 της εταιρείας ΦΙΛΙΠΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ. 
Το πόρισµα θα υποβληθεί στο Πρυτανικό Συµβούλιο το συντοµότερο δυνατόν. 
 Τέλος, ορίζεται Γραµµατέας της εν λόγω Ε.∆.Ε. η κα Μαρία Φουρτούνη, 
διοικητική υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. του Ευγενιδείου Θεραπευτηρίου. 
 
9(8) Αποφασίζεται:  
α) να οριστεί υπόλογος του µη αναλώσιµου υλικού της Εποπτείας του κτηρίου 
Χηµείας η αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Παν. Μουτεβελή - Μηνακάκη και 
β) να συγκροτηθεί τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τους κκ.: 
- Μιχ. Κουππάρη, καθηγητή 
- Κων. Ευσταθίου, καθηγητή και  
- Αθ. Γκίκα, διοικητικό υπάλληλο 
του Τµήµατος Χηµείας, προκειµένου να παραλάβουν το µη αναλώσιµο υλικό 
από τον προηγούµενο υπόλογο, κ. Μιχ. Σκούλλο και να το παραδώσουν  στη 
νέα υπόλογο. 
 
9(9) Αποφασίζεται: 
α) να οριστεί υπόλογος του µη αναλώσιµου υλικού της Αιµατολογικής 
Κλινικής της Ιατρικής Σχολής, ο ∆ιευθυντής της Κλινικής, καθηγητής κ. Ι. 
Μελέτης και 
β) να συγκροτηθεί τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τους κκ.: 
-Μ. Αγγελοπούλου, επίκουρη καθηγήτρια 
- Θ. Βασιλακόπουλο, λέκτορα και 
- Π. Κουσιά, διοικητική υπάλληλο   
της Ιατρικής Σχολής, προκειµένου να παραλάβουν το µη αναλώσιµο υλικό από 
τον προηγούµενο υπόλογο, καθηγητή κ. Φώτη Μπερή και να το παραδώσουν 
στον νέο υπόλογο. 
       
9(10) Αποφασίζεται: 
α) να οριστεί υπόλογος του µη αναλώσιµου υλικού της Γραµµατείας του 
Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ο Προϊστάµενος της 
Γραµµατείας, κ. Χρήστος Στάσης και  
β) να συγκροτηθεί τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τις κκ.: 
- Χρ. Γεωργιάδου,  
- Ελ. Σαρρή και 
- Γ. Αστρακά, 
διοικητικές υπαλλήλους της Γραµµατείας, προκειµένου να παραλάβουν το  µη 
αναλώσιµο υλικό από την προηγούµενη υπόλογο, κα Ελ. Ζουλούµη και να το 
παραδώσουν στον νέο υπόλογο. 
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9(11) Αποφασίζεται:  
α) να οριστεί υπόλογος του µη αναλώσιµου υλικού της Βιβλιοθήκης 
Επιστηµών Υγείας, ο Πρόεδρος της Εφορίας της Βιβλιοθήκης, αναπληρωτής 
καθηγητής κ. Θ. Ρόζενµπεργκ, και 
β) να συσταθεί τριµελής επιτροπή αποτελούµενη από τις: 
- κα  Ασ. Βλαχάκη, βιβλιοθηκονόµο, 
- κα Μ. Κίτσου, υπεύθυνη, 
- κα Μ. Κίττα, γραµµατέα, 
της Βιβλιοθήκης Επιστηµών Υγείας, προκειµένου να παραλάβουν το µη 
αναλώσιµο υλικό από την προηγούµενη υπόλογο, καθηγήτρια κα Β. 
Καλαποθάκη και να το παραδώσουν στον νέο υπόλογο. 
       
9(12) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κ. Κων. Κωνσταντινίδη, καθηγητή, ∆ιευθυντή, 
- κ. Ι. Αναστασίου, επίκουρο καθηγητή, 
- κα Ν. Βελιαρούτη, Ε.Τ.Ε.Π., 
της Α΄ Ουρολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής (Λαϊκό Νοσοκοµείο), 
προκειµένου να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου 
υλικού της Κλινικής. 
 
9(13) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κ. Μπετ. Ντάβου, καθηγήτρια, 
- κ. Νικ. Χρηστάκη, αναπληρωτή καθηγητή, 
- κ. Αντ. Αρµενάκη, επίκουρο καθηγητή, 
του Τοµέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών & 
Σχεδιασµού του Τµήµατος Ε.Μ.Μ.Ε., προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού του Τοµέα. 
 
9(14) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κα Ευτ. Γιαννοπούλου, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, 
- κ. Αδ. Λάµπρο, Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, 
- κ. Γ. Χατζηγιάννη, ∆Ε Τεχνικό, 
της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου υλικού της εν λόγω ∆ιεύθυνσης. 
 
9(15) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο του 
Εργαστηρίου Οργανικής Χηµείας, του Τµήµατος Χηµείας, του µη αναλώσιµου 
υλικού του Εργαστηρίου, όπως αυτό περιγράφεται σε σχετικό έγγραφο της 
συσταθείσης µε την από 9-3-2010 απόφαση του Πρυτανικού Συµβουλίου 
επιτροπής. 
 
9(16) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή του µη αναλώσιµου υλικού 
από το κτηµατολόγιο του Εργαστηρίου Υγιεινής, Επιδηµιολογίας & Ιατρικής 
Στατιστικής της Ιατρικής Σχολής, όπως αυτό περιγράφεται σε συνηµµένο 
πίνακα.  
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9(17) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή του µη αναλωσίµου υλικού 
που αφορά στο παλαιό κτηµατολόγιο του Τ.Ε.Φ.Α.Α. και το κτηµατολόγιο του 
Τοµέα Προπονητικών Επιστηµών του εν λόγω Τµήµατος, όπως αυτό 
περιγράφεται σε συνηµµένο πίνακα. 
 
9(18) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς βιβλίων προς τη βιβλιοθήκη της 
Σχολής Θετικών Επιστηµών. 
 
9(19) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς µίας επωαστικής συσκευής (CO2 
Incubator with water jacketed)  από την εταιρεία "GlaxoSmithKline ΑΕΒΕ", 
για τις ερευνητικές ανάγκες του Εργαστηρίου Φαρµακολογίας της Ιατρικής 
Σχολής. 
Σηµειώνεται ότι η αποδοχή δωρεάς της ανωτέρω συσκευής δεν δεσµεύει 
καθόλου το Πανεπιστήµιο για την προµήθεια υλικών ή τη συντήρησή της από 
τη δωρήτρια εταιρεία. 
 
9(20) Αποφασίζεται η µερική τροποποίηση της από 27-6-2003 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου ως προς τη σύνθεση των επιτροπών για τον έλεγχο 
των κυλικείων του Πανεπιστηµίου και ορίζεται επιτροπή αποτελούµενη από 
τους : 
- κ. Αλ. Αυλωνίτη, διοικητικό υπάλληλο του Τµήµατος Ακίνητης Περιουσίας 
της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας, 
- κ. ∆ηµ. Νιργιαννάκη, διοικητικό υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 
(Α΄ Τµήµα), 
η οποία, σε συνεργασία µε τον επόπτη του κτηρίου, στο οποίο βρίσκεται το 
κάθε κυλικείο, θα προβαίνει, ανά τακτά χρονικά διαστήµατα ή όποτε άλλοτε 
κριθεί απαραίτητο, στον έλεγχο λειτουργίας αυτών (έλεγχο τιµών, τήρηση 
συµβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου, καθαριότητα κ.λπ.) και θα 
υποβάλλει στη ∆ιεύθυνση Περιουσίας σχετική έκθεση. 
 
 
 
10. Θέµατα του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας 
 
10(1) Αποφασίζεται η έγκριση  δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, προκειµένου να αποζηµιωθεί το  
προσωπικό της Τηλεδιοίκησης της Σ.Θ.Ε. για την απασχόλησή του πέραν του 
κανονικού του ωραρίου, κατά τα Σαββατοκύριακα των µηνών ∆εκεµβρίου 
2010 και Ιανουαρίου 2011, για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια 
εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστηµίου. 
 
10(2) Αποφασίζεται η διαβίβαση, στον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων 
Έρευνας, του αιτήµατος για την έγκριση της κατ’ εξαίρεση επιπλέον 
απασχόλησης του προσωπικού του κτηρίου «Κωστής Παλαµάς» για το έτος 
2011. 
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10(4) Αποφασίζεται η έγκριση  δαπάνης σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, προκειµένου να αποζηµιωθεί ο υπάλληλος 
φύλαξης στο κτήριο της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., κ. ∆ηµ. Σέρβος, για την 
απασχόλησή του κατά το χρονικό διάστηµα από 26/11/2010 έως και 
19/12/2010, για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και 
ερευνητικού έργου του Πανεπιστηµίου (πραγµατοποίηση εκδηλώσεων εντός 
του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. επί της οδού Σίνα). 
 
10(5) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, προκειµένου να αποζηµιωθεί ο κ. Ευστρ. 
Κουκούλης, υπάλληλος φύλαξης του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., ο οποίος 
εργάστηκε πέραν του πενθηµέρου, για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια 
εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστηµίου. 
 
10(6) Αποφασίζεται η έγκριση δαπανών, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού 
Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, προκειµένου να αποζηµιωθούν υπάλληλοι 
µε σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, οι οποίοι απασχολήθηκαν κατά τις 
νυχτερινές ώρες, Κυριακές και αργίες, για τη φύλαξη της Φιλοσοφικής Σχολής, 
για το χρονικό διάστηµα από 1-1-2010 έως 31-12-2010, και εν όψει του ότι η 
κατά πάντα χρόνο, ακόµη και σε αργίες, λειτουργία των χώρων της 
Πανεπιστηµιόπολης, εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου. 
 
10(7) Αποφασίζεται η έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του 
Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας, για την υπερωριακή απασχόληση 
των παρακάτω υπαλλήλων στα Φοιτητικά Αναγνωστήρια της 
Πανεπιστηµιακής Λέσχης,  κατά τις ηµέρες Σάββατο και Κυριακή και ενόψει 
του ότι η κατά Σάββατο και Κυριακή απρόσκοπτη λειτουργία της 
Πανεπιστηµιακής Λέσχης εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και 
ερευνητικό έργο του Πανεπιστηµίου: 
1. Νικολάου Γεώργιος, µόνιµος υπάλληλος ∆.Ε., για τα Σάββατα 12/2 & 26/2 
και τις Κυριακές 13/2 & 27/2. 
2. Ρίζος Σπυρίδων, υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. Π.Ε., για τα Σάββατα 12/2, 19/2 & 
12/3 και τις Κυριακές 13/2, 20/2 & 13/3. 
3. Τσόλκας Σπύρος, υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. ∆.Ε., για τα Σάββατα 12/2, 19/2, 26/2, 
5/3 & 12/3. 
4. Καρτάνου Αικατερίνη, µόνιµη υπάλληλος Π.Ε., για τα Σάββατα 12/2, 19/2, 
26/2 & 5/3 και τις Κυριακές 13/2, 20/2, 27/2 & 13/3. 
5. Πατσού Αγγελική, υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. Π.Ε., για το Σάββατο 26/2 και τις 
Κυριακές 27/2 & 6/3. 
6. Κοτσοµύτης Σπύρος, µόνιµος υπάλληλος ∆.Ε., για το Σάββατο 19/2 και τις 
Κυριακές 13/2 & 27/2. 
7. Καραγεώργος Θεόδωρος, µόνιµος υπάλληλος ∆.Ε., για το Σάββατο 20/2 και 
την Κυριακή 6/3. 
8. Βελλινιάτη ∆ήµητρα, µόνιµη υπάλληλος ∆.Ε., για την Κυριακή 20/2. 
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10(8) Αποφασίζεται: 
α) η χορήγηση µπλοκ αποδείξεων είσπραξης για τη διάθεση εποπτικού και 
εκπαιδευτικού υλικού από το Μουσείο Παλαιοντολογίας Γεωλογίας - 
Συλλογής Φυσικής Ιστορίας Βρίσας Λέσβου Κέντρου Πολιτισµού Έρευνας και 
Εκπαίδευσης (Παράρτηµα του Μουσείου), και 
β) οι εισπράξεις να κατατίθενται στον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλίων  
Έρευνας (ΚΑ 70/3/10726). 
      
10(9) Εγκρίνεται δαπάνη για την παραγωγή 1.500 φωτοαντιγράφων 
προκειµένου να διεξαχθούν οι γραπτές και προφορικές εξετάσεις του 
∆ιδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας για την απόκτηση της Βεβαίωσης 
Ελληνοµάθειας, κατά  τους µήνες Μάιο και Σεπτέµβριο 2011. 
 
10(10) α) εγκρίνεται η κοστολόγηση των παρακάτω διαγνωστικών εξετάσεων 
που πραγµατοποιούνται στο Εργαστήριο Παθολογικής Φυσιολογίας και 
συγκεκριµένα στη Μονάδα Νευροανοσολογίας: 
 
Εξέταση                         Ένδειξη                                       Χρέωση σε € 
   
1.JC Virus                       PML                                                220.00 
2.Anti-GAD IgG             Stif-Person Syndrom (SPS),           120,00 
                                      Αυτοάνοση εγκεφαλίτιδα   
3.Anti-NMO IgG          Οπτική Νευροµυελίτιδα,                   250,00 
                                      Εγκάρσια Μυελίτιδα 
4.Anti-NMDAR IgG     Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα                 250,00 
5.Anti-AMPAR IgG      Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα                250,00 
6.Anti-GABAβR IgG    Aυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα                250,00 
7.Anti-VGKC                Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα                250,00 
   accessory proteins 
   (Caspr1, LGI1) 
8.Anti-Paraneoplstic         Παρανεοπλαστικά                          280,00 
  IgG(Ma2/Ta, CV2, Ri,     Νευρολογικά 
  Yo, Hu, amphiphysin)     Σύνδροµα 
9.Anti-Ganglioside            Οξείες Περιφερικές                       280,00 
  IgG/IgM (GM1, GM2,    Νευροπάθειες (Guillain- 
  GD1a, GD1b, GQ1b)      Barre, Miller Fisher) 
10.Anti-MAG IgM            Χρόνιες Αισθητικοκινητικές        120,00 
                                           Περιφερικές Νευροπάθειες 
11.Orexin/Hypocretin        Ναρκοληψία                                180,00 
12.14-3-3 πρωτείνη          Νευροεκφυλιστικές παθήσεις       280,00 
 
β) αποφασίζεται να υποβληθούν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης για τελική κοστολόγηση, µε µέριµνα του επιστηµονικού 
υπευθύνου καθηγητή κ. Χ. Μουτσόπουλου. 
 
Επίσης αποφασίζεται: 
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i) η χορήγηση µπλοκ αποδείξεων µε σκοπό τη δυνατότητα χρέωσης για τη 
διενέργεια εξετάσεων ηλεκτροµυογραφήµατος και δοκιµασίας νευρικής 
αγωγιµότητας, που θα πραγµατοποιούνται στη Μονάδα Νευροανοσολογίας. 
ii) οι εισπράξεις να κατατίθενται στον Ειδικό Λογαριασµό Κονδυλιών Έρευνας 
(70/3/1630). 
 
10(11) ∆ιαβιβάζεται στον Πρόεδρο του Τµήµατος Νοσηλευτικής, καθηγητή κ. 
Γ. Μπονάτσο, γνωµοδότηση του Γραφείου του Νοµικού Συµβούλου του 
Ε.Κ.Π.Α. σχετικά µε τη δυνατότητα στελέχωσης των Κλινικών και 
Εργαστηρίων του Τµήµατος Νοσηλευτικής στο ΓΟΝΚ "Άγιοι Ανάργυροι" από 
επιστηµονικούς συνεργάτες οι οποίοι θα µπορούν να παρέχουν και υπηρεσίες 
υγείας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
"...για τη στελέχωση των Κλινικών, αποφασίζουν καταρχήν τα αρµόδια προς 
τούτο πανεπιστηµιακά όργανα και όχι το ∆.Σ. του νοσοκοµείου του ΕΣΥ. 
Προκύπτει, επίσης, ότι τα εκεί υπηρετούντα µέλη ∆.Ε.Π. απολαµβάνουν 
ανεξαρτησίας και ελευθερίας στην εκτέλεση του ερευνητικού τους έργου, στο 
πλαίσιο του προγραµµατισµού και των σχετικών αποφάσεων του Τµήµατος, 
δυναµένα να καθορίζουν και τον ειδικότερο τρόπο οργάνωσης και εκτέλεσης 
του έργου αυτού, στο οποίο συµπεριλαµβάνεται και το κλινικό έργο, µε 
απαραίτητη στελέχωση της πανεπιστηµιακής κλινικής, της οποίας προΐσταται 
πάντοτε µέλος ∆.Ε.Π.  
       Στο πλαίσιο αυτό δύνανται τα µέλη ∆.Ε.Π. της πανεπιστηµιακής κλινικής 
και ειδικότερα ο ∆ιευθυντής αυτής να αναθέτει και εκτέλεση κλινικού έργου 
σε επιστηµονικούς συνεργάτες - υποψηφίους διδάκτορες, για τους σκοπούς 
εκπόνησης ερευνητικών προγραµµάτων. Το κλινικό αυτό έργο θα παρέχεται 
πάντοτε υπό την εποπτεία των εκεί υπηρετούντων µελών ∆.Ε.Π., που 
αποτελούν όργανα του νοσοκοµείου κατά την έννοια των άρθρων 105 και 106 
ΑΚ και τα οποία φέρουν και την αντίστοιχη ευθύνη της καλής ή µη εκτέλεσης 
των επιµέρους ιατρικών πράξεων αυτών. 
       Ωστόσο, επειδή το πανεπιστηµιακό προσωπικό, οποιασδήποτε µορφής, σε 
ό,τι αφορά την υπηρεσία του στο νοσοκοµείο, θεωρείται ότι βρίσκεται σε 
οργανική σχέση µε αυτό και υπάγεται στη δικαιοδοσία και τον ιεραρχικό 
έλεγχο των αρµοδίων οργάνων του νοσοκοµείου, είναι υποχρεωτική και η 
αντίστοιχη ενηµέρωση του ∆ιοικητή του νοσοκοµείου ΕΣΥ, µε την υποβολή, 
κατά τη ρητή πρόβλεψη του νόµου, ονοµαστικής κατάστασης όλου του 
πανεπιστηµιακού προσωπικού, που παρέχει πάσης φύσεως έργο στην 
πανεπιστηµιακή κλινική αυτή". 
 
 
Θέµατα εκτός Ηµερήσιας ∆ιάταξης 
 
ΘΕΜΑ 1: «Έγκριση δαπάνης ποσού 1.000,00 € για την οικονοµική ενίσχυση 
του 10ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Φοιτητών Νοσηλευτικής, που διοργανώνει 
το Τµήµα Νοσηλευτικής του Ε.Κ.Π.Α. και θα διεξαχθεί 8-10 Απριλίου 2011». 
 
(1) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.000,00€. 
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ΘΕΜΑ 2: «Ορισµός Εκπροσώπου του Ε.Κ.Π.Α. στη ∆ηµοτική Επιτροπή 
∆ιαβούλευσης του ∆ήµου Αθηναίων». 
 
Ορίζεται ως εκπρόσωπος του Ε.Κ.Π.Α. στην εν λόγω Επιτροπή, ο καθηγητής 
του Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης,. κ. Ηλίας 
Νικολακόπουλος. 
 
 
ΘΕΜΑ 3: «Αναπλήρωση Προϊσταµένων οργανικών µονάδων του Αιγινητείου 
Νοσοκοµείου». 
 
(3) Εγκρίνονται αναπληρώσεις προϊσταµένων οργανικών µονάδων του 
Αιγινητείου Νοσοκοµείου, ως εξής:  
 
 - της Προϊσταµένης του Τµήµατος Γραµµατείας, κας Ι. Τζωρτζίνη, λόγω 
συνταξιοδότησης, από την κα Γεωργία Βράκα, υπάλληλο του ∆.Ε. Κλάδου 
∆ιοικητικού-Λογιστικού, 
- της Προϊσταµένης του Τµήµατος Λογιστηρίου, κας Αγγ. Σαγιά, λόγω 
συνταξιοδότησης, από την κα Μαρία Μπενταβατζή, υπάλληλο του ∆.Ε. 
κλάδου ∆ιοικητικού-Λογιστικού, 
- του Προϊσταµένου του Τµήµατος Προσωπικού, κ. Στ. Μπαµπαρούτση, λόγω 
συνταξιοδότησης, από την κα Ειρήνη Κραββαρίτη, υπάλληλο του ∆.Ε. κλάδου 
∆ιοικητικού-Λογιστικού, 
- της Προϊσταµένης του Τοµέα Πρωτοβάθµιας Περίθαλψης, κας Αλεξάνδρας 
Παπαγεωργίου από την κα Ελένη Ζήκα, υπάλληλο του Τ.Ε. κλάδου 
Νοσηλευτικής. 
 
 
ΘΕΜΑ 4: «Έγκριση διαδικασίας διαπραγµάτευσης επιλογής αναδόχου για την 
παροχή υπηρεσιών καθαρισµού των πανεπιστηµιακών κτηρίων». 
      
(4) Αποφασίζεται: 
1) Η έγκριση της διαδικασίας διαπραγµάτευσης, χωρίς δηµοσίευση, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις του άρθρου 25 του Π.∆. 60/07, για την επιλογή αναδόχου 
παροχής υπηρεσιών καθαρισµού των πανεπιστηµιακών κτηρίων, µε κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή και µε τους όρους που αναφέρονται στο 
επισυναπτόµενο τεύχος.  
Η ισχύς της σχετικής σύµβασης θα είναι για έξι (6) µήνες, µε δυνατότητα 
παράτασης µονοµερώς από την αναθέτουσα αρχή, για ακόµη έξι (6) µήνες. 
Σε περίπτωση που εν τω µεταξύ αναδειχθεί νέος ανάδοχος από τον ανοικτό 
διεθνή διαγωνισµό που θα προκηρυχθεί κατά το ενδιάµεσο χρονικό διάστηµα, 
η παραπάνω σύµβαση, παύει να ισχύει αυτοδικαίως. 
2) η έγκριση της προϋπολογισθείσης, για τον σκοπό αυτό, δαπάνης ύψους 
316.000€ περίπου µηνιαίως, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α, σε βάρος του 
τακτικού προϋπολογισµού του Πανεπιστηµίου, οικονοµικού έτους 2011. 
     Επίσης ορίζεται: 
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Ι) Επιτροπή για τη διεξαγωγή της διαδικασίας διαπραγµάτευσης, 
αποτελούµενη από τους κκ.: 
- Γ. Μπαλάσκα, Γενικό ∆ιευθυντή Περιουσίας και Οικονοµικών 
µε αναπληρώτρια την κα Ιουλία Βρυώνη, ∆ιευθύντρια Περιουσίας. 
- Ι. Μπαρµπαρέσο, προϊστάµενο του Τµήµατος Εκτελέσεως Έργων Τ.Υ.Π.Α. 
µε αναπληρώτρια την κα Ευ. Τσιφουτίδου, προϊσταµένη του Τµήµατος 
Συντήρησης Έργων Τ.Υ.Π.Α. 
- Πετροπούλου Μαρία, προϊσταµένη του Τµήµατος Λοιπής Κινητής 
Περιουσίας µε αναπληρώτρια την κα Ελένη Κουκουβέλη, προϊσταµένη του 
Τµήµατος Ακίνητης Περιουσίας. 
ΙΙ) η δικηγόρος κα Ερ. Σωτηροπούλου, ως υπεύθυνη για τη νοµική υποστήριξη 
καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας της διαπραγµάτευσης, µε αναπληρώτρια 
τη δικηγόρο κα Άννα Καλούδη. 
(ΣΧΕΤ: οι από 26-5-2005 και 17/4/2008 εξουσιοδοτήσεις της 
Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου) 
 
ΘΕΜΑ 5: «Έγγραφο του Επόπτη της Πανεπιστηµιόπολης, λέκτορα κ. Γ. 
Στείρη, σχετικά µε τη δυνατότητα αποµάκρυνσης των κιγκλιδωµάτων κατά 
µήκος των δρόµων στο χώρο της Πανεπιστηµιόπολης». 
 
Αποφασίζεται η παραποµπή του παραπάνω θέµατος στην Τ.Υ.Π.Α., 
προκειµένου, σε συνεργασία µε το Γραφείο Νοµικού Συµβούλου, να εξεταστεί 
η νοµιµότητα της ύπαρξης κιγκλιδωµάτων κατά µήκος των δρόµων στον χώρο 
της Πανεπιστηµιόπολης, σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. καθώς και το ενδεχόµενο 
αποµάκρυνσής τους. 
 
ΘΕΜΑ 6: «Συµπλήρωση της από 26/10/2010 απόφασης του Πρυτανικού 
Συµβουλίου σχετικής µε την αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Ν. 
Παρασκευόπουλου κ.λπ.)». 
      
(6) Αποφασίζεται η συµπλήρωση της από 26/10/2010 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου σχετικά µε την αποδοχή δικαστικής απόφασης 
(υπόθεση Ν. Παρασκευόπουλου κ.λπ.), και εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 
566,00€ η οποία αναλύεται ως εξής: 
α) 80,00€ για δαπάνη έκδοσης και επίδοσης του εν λόγω αντιγράφου εξ 
απογράφου. 
β) 246,00€ για σύνταξη επιταγής προς πληρωµή. 
γ) 240,00€ για έξοδα αναγκαστικής εκτέλεσης. 
      
 ΘΕΜΑ 7: «Ανάκληση της από 15-2-2011 απόφασης του Πρυτανικού 
Συµβουλίου, σχετικής µε την κάλυψη εξόδων φιλοξενίας του καθηγητή του 
Πανεπιστηµίου Leuven (Campus Kortrijk) του Βελγίου, κ. Nansen Petrosyan, 
προσκεκληµένου του Τµήµατος Μαθηµατικών (υπεύθυνη καθηγήτρια κα Ο. 
Τελέλλη)». 
 
(7) Ανακαλείται η εν λόγω απόφαση. 
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ΘΕΜΑ 8: «∆ιάθεση επιπλέον ωρών για απασχόληση µεταπτυχιακών φοιτητών 
µε αντιµισθία στον Τοµέα Παιδαγωγικής του Τµήµατος Φιλοσοφίας 
Παιδαγωγικής Ψυχολογίας, κατά το ακαδηµαϊκό έτος 2009-2010». 
 
(8) Αποφασίζεται η διάθεση 271 επιπλέον ωρών για απασχόληση 
µεταπτυχιακών φοιτητών, µε αντιµισθία, στον  Τοµέα Παιδαγωγικής του 
Τµήµατος Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής – Ψυχολογίας. 
       
 
ΘΕΜΑ 9: «Έλεγχος προσέλευσης στην εργασία των τεχνικών υπάλληλων της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, οι οποίοι απασχολούνται στη Σχολή 
Θετικών Επιστηµών». 
        
(9) Το Πρυτανικό Συµβούλιο κρίνει ότι οι τεχνικοί υπάλληλοι της ∆ιεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών που είναι υπεύθυνοι για τη συντήρηση της Σ.Θ.Ε., έχουν 
υποχρέωση να υπογράφουν στο ∆ελτίο Προσέλευσης και Αποχώρησης, το 
οποίο τηρείται από τον Επιστάτη του κτηρίου, σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
Λειτουργίας-Εποπτείας των Πανεπιστηµιακών Κτηρίων, ο οποίος έχει εγκριθεί 
από το Πρυτανικό Συµβούλιο στην 19η συνεδρίασή του, της 13/7/2004. 
      Για τον λόγο αυτό, παρακαλείται ο ∆ιευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. 
Γ. Παΐσιος, να γνωρίσει στο Συµβούλιο τους τεχνικούς υπαλλήλους 
(ηλεκτρολόγο, υδραυλικό, θερµαστή κ.λπ.), τους οποίους προτείνει ως 
υπευθύνους για τη συντήρηση της Σ.Θ.Ε., προκειµένου να ληφθεί σχετική 
απόφαση και να ενηµερωθούν ο Κοσµήτορας και ο Επόπτης της εν λόγω 
Σχολής. 
 
 
ΘΕΜΑ 10: «Ορισµός Επόπτη του κτηρίου Χρήστου Λαδά 6» 
 
(10) Ορίζεται Επόπτης του κτηρίου Χρήστου Λαδά 6, ο υπάλληλος της 
∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων κος ∆ηµήτρης Τσελέγκας. 
 
 
ΘΕΜΑ 11: «Πρακτική άσκηση σπουδαστή Τ.Ε.Ι. στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., κατά το 
εαρινό εξάµηνο 2011». 
 
(11) Εγκρίνεται µια θέση πρακτικής άσκησης σπουδαστή Τ.Ε.Ι., στο 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., για το χρονικό διάστηµα από 1/4/2011 έως 30/9/2011. 
 


